



Обсуждайте новости города  
в наших группах социальных сетей

**МЫ ВМЕСТЕ!**

# «Победный» конвой

Две 20-тонные фуры с гумпомощью отправились в зону спецоперации

**Сбор гуманитарной помощи осуществлялся общественно-патриотическим движением «ZOV Миасса» совместно с городским Советом ветеранов в течение месяца и был приурочен к 79-й годовщине празднования Великой Победы. Груз предназначен для участников СВО, полевых госпиталей и мирного населения освобожденных территорий.**

К сбору подключился весь город. Благодаря поддержке администрации Миасского городского округа и Собрания депутатов удалось привлечь предприятия и организации. В итоге к отправке было подготовлено в два раза больше груза, чем обычно: на Донбасс в составе гуманитарного конвоя отправились сразу две 20-тонные фуры.

## Работа по заявкам

На борту грузовиков нашим военным было отправлено четыре единицы автомобильной техники повышенной проходимости: два автомобиля «УАЗ», автомобиль «Нива» и квадроцикл. Кроме транспортных средств гумконвой везет и много других полезных вещей, предназначенных не только для военнослужащих, но и для мирного населения. Это продукты, предметы первой необходимости, одежда, лекарства, стиральные машинки, холодильники и плиты, мебель, бытовая и оргтехника, строительные материалы и ремонтный инструмент, генераторы, запчасти и колеса к автомобилям «УРАЛ» и «УАЗ».

Немалая часть из перечисленного отправлена по заявкам воинских подразделений. Большую помощь в отработке таких заявок оказали Храм Богоявления, коллективы Государственного ракетного центра им. Макеева, налоговой службы, МЗМО и ЧелябинИнвестбанка.

Пять тысяч поздравительных открыток с Днем Победы было собрано и отправлено бойцам в рамках общегородской акции «Открытка Победы», которую «ZOV Миасса» провел совместно с редакцией газеты «Миасский рабочий», местным отделением партии «Единая Россия», Управлением образования и Советом ветеранов.

## Всем миром

В «Победном» гуманитарном конвое приняли участие и жители других городов и населенных пунктов Челябинской области: Чебаркуля, Озерного, ДОСа, Копейска, Златоуста, Нязепетровска, Карталов, Челябинска.



Жители Миасса не только приносят посылки для фронта, но и каждую отправку активно участвуют в сборе, упаковке и погрузке гуманитарной помощи.



На этот раз в зону СВО отправилось четыре транспортных средства повышенной проходимости, а также много посылок с необходимыми бойцам и мирным жителям вещами.



Свою лепту в сбор гуманитарной помощи внесли и образовательные учреждения Миасса. Школьники, их родители и педагоги не только активно плели маскировочные сети, но и собрали посылки для фронта.

Волонтеры объединения «Стерильность — фронту! Копейск» предоставили стерильные материалы для госпиталей. Швейные изделия для бойцов привезли волонтеры объединения «Шьем для наших. Златоуст». Руководитель златоустовского объединения «Золотые руки ангела» Роберт Закиров поделился саперными кошками, которые он изготавливает самостоятельно.

В этот раз немалая часть груза предназначена мирному населению недавно освобожденных территорий. Волонтеры из Челябинска отправили нуждающимся четыре тонны макаронных изделий и 300 литров растительного масла. Прихожане Храма Богоявления собрали одежду и обувь.

Руководитель фонда «Вместе мы сила» Богдан Пирожок, который уже на протяжении года за-

нимается поддержкой детского реабилитационного центра «Хрусталик» в городе Рубежное, по просьбе руководства центра отправил бикрост для ремонта мягкой кровли, двери для калитки, развивающие игрушки для ребят и 50 саженцев липы для озеленения территории. Справиться с непростой задачей помогли меценаты.

В упаковке и погрузке такой значительной партии гуманитарного груза участвовали несколько десятков добровольцев помощников. Это и волонтеры «ZOV Миасса», и прихожане Храма Богоявления, и студенты из МиМК и МГРК. Фуры для гумконвоя совершенно бесплатно предоставил генеральный директор ООО «ТехноПлюс» Максим Попов. Сопроводжает груз

в очередной раз председатель Совета ветеранов МГО Виль Фаттахов. Он передает все посылки бойцам лично в руки, а также развозит груз, предназначенный для госпиталей и мирного населения.

## «Вместе мы сила!»

Поблагодарить неравнодушных горожан, бескорыстно помогающих фронту, пришло руководство города, депутаты, военные.

— Вижу, что с каждым разом конвои становятся наполнены все более специализированными вещами. Работаем по запросам с передовой. Огромная благодарность всем неравнодушным жителям, предприятиям и организациям, которые участвуют в сборе груза. Спасибо за вашу работу, вашу позицию, ваше неравнодушие. Уверен, что мы еще многое с вами сделаем в будущем. И, безусловно, то, ради чего мы с вами все это делаем — это победа. Вместе мы сила! — обратился к добровольным помощникам глава Миасского городского округа Егор Ковальчук.

— В первую очередь хочу сказать слова благодарности всем тем, кто сегодня здесь присутствует, кто приносит посылки, плетет сети, вяжет вещи, готовит окопные свечи, жертвует денежные средства. Особенно благодарен Вилю Шарифулловичу, который каждый раз сопровождает груз, героически доставляя все лично в руки бойцам. Чем больше каждый из нас вносит свою лепту, чем больше ребята чувствуют нашу помощь, тем ближе будет победа! — сказал председатель Собрания депутатов МГО Дмитрий Проскурин.

Слова благодарности в адрес волонтеров и пожелания доброй дороги прозвучали из уст заместителя главы по межведомственному взаимодействию Виктора Борадачева, присутствовавших депутатов, а также «людей в погонах» — военного комиссара Миасса подполковника Бориса Кузнецова и временно исполняющего обязанности командира 90-й Гвардейской танковой дивизии гвардии полковника Андрея Саидова.

## Кстати

Гуманитарный груз из Миасса в зону специальной военной операции отправляется ежемесячно. Каждый житель города может внести свою лепту в нашу общую Победу. Узнать, как и чем помочь военнослужащим, можно на страничке сообщества «ZOV Миасса» в социальной сети «ВКонтакте», либо в Центре поддержки военных по адресу: ул. 8 Июля, 10А.